

被热心警察照顾27天后，“麦当劳宝宝”终于回家了 送别“嘟嘟”，几多不舍



清晨的麦当劳里，一个电话引发的女童被遗弃事件，因为建设路分局民警岳浩鹏的一个决定，因为一家人一个月来的热心照顾，使得骨肉离散的悲剧最终上演了大团圆的结局。昨日，采血鉴定结果确定了“蕊蕊”和“嘟嘟”的母女关系，岳浩鹏将“嘟嘟”交到姥姥手中时亲了又亲，此时他的心情是矛盾和不舍，家人则感叹“好人多，正能量大”。
郑州晚报记者 汪永森/文 白韬/图

一个月的时间，嘟嘟已经把岳警官一家当成了亲人。

“蕊蕊”确定是“嘟嘟”的妈妈



临别前不舍的一吻送给亲爱的毕奶奶。

3月2日，采血鉴定的结果出来了，岳浩鹏第一时间来到了郑州市第九人民医院，得知“蕊蕊”和“嘟嘟”确系母女时，他犹豫着要不要再瞒妻子张亚萍一天。

“她不希望结果这么快出来，想再陪‘嘟嘟’在家里玩两天，真把自己当成了孩子的亲妈了。”岳浩鹏说，上周“嘟嘟”的姥姥和舅

姥爷提供了几段和孩子有关的视频，妻子知道情况后内心很复杂，明知道“嘟嘟”很快要回到家人身边，却仍把“嘟嘟”当成自己的孩子疼爱。

他将鉴定结果告诉了“蕊蕊”的妈妈周女士，由周女士婉转告知病床上的女儿“嘟嘟”已经回家了，养好了病就能见到她了”，这一结果果

然让“蕊蕊”开心了起来，对待治疗的态度也变得很积极。

“她都后悔死了，这个电话差点害得‘嘟嘟’回不了家。”周女士说，2月6日至今近一个月的时间里，女儿因为遗弃“嘟嘟”一直陷入自责之中，团聚后将把女儿和“嘟嘟”带回老家方城照看起来，避免再有意外发生。

姥姥送锦旗感谢好警察



嘟嘟的姥姥给岳警官送的锦旗。

昨日15时40分许，岳浩鹏带着家人来到建设路分局治安管理服务站，妻子张亚萍怀抱“嘟嘟”走下车子，周女士迎上前激动下跪表达谢意。

在二楼办公室里，周女士又将一沓现金塞到岳浩鹏手中，被婉拒的周女士更加激动，她说“好警

官，好警察”将锦旗送了过来。

岳浩鹏说，孩子太乖了，把自己当成了爸爸，把妻子当成了妈妈，到了把孩子送回真正的亲人身边时，自己内心充满了矛盾和不舍。

“不舍，很不舍。”他说，“嘟嘟”和一家人有缘，他们以后会经常看望“嘟嘟”，希望她在两个家庭的共

同关怀下健康快乐地成长。

“嘟嘟”在岳浩鹏家中生活近一个月，被儿子当成亲妹妹看待照顾，两人每天都在一起玩耍，现在“嘟嘟”要回到自己妈妈身边，岳浩鹏还得想怎么向儿子解释。

“他会慢慢接受的，以后我会带他去看这个妹妹。”

67岁老人熬夜做棉衣

“嘟嘟”被遗弃在麦当劳后，岳浩鹏一家和同事纷纷给孩子送上关怀，许多市民也在了解情况后给孩子送来了衣物和奶粉，中间想要领养“嘟嘟”的来电更是超过1000个。

“郑州好人多，正能量大。”岳浩

鹏67岁的母亲毕月霞说，“嘟嘟”和郑州的好心人有缘，虽然险些被遗弃却最终收获圆满的结果，这正是大家期待的属于她的幸福。

这位67岁的老人在“嘟嘟”被儿子领到家中后，熬夜至凌晨4点给

“嘟嘟”赶做出一身棉衣。

她很疼爱这个意外收获的“孙女”，不但和儿媳一起给“嘟嘟”选购衣服、奶粉、尿不湿，还细心地买来磨牙棒，供开始学语和长牙的“嘟嘟”使用。

“嘟嘟”已对亲人有了生疏感

27天的时间并不算长，但对于一个刚刚周岁的孩子来说，亲人的影像已经变得陌生起来，被姥姥抱在怀中的“嘟嘟”只是不断将脸转向自己的新妈妈和新奶奶。

张亚萍递上饼干安慰焦躁起来的“嘟嘟”，“嘟嘟”吃了两口又将小

手伸向她，她和毕月霞轮换着抱了又抱，“嘟嘟”开始又笑又亲地往两人身上脸上蹭来蹭去。

岳浩鹏说，妻子这几天每晚都搂着“嘟嘟”睡，想要给“嘟嘟”更多的温暖，现在家人对“嘟嘟”的离开已经有了准备，但“嘟嘟”已经习惯了家里的

环境，现在需要重新适应自己原来的家，还需要重新认识病床上的妈妈。

他希望此次团圆能给“嘟嘟”和妈妈的生活带来新的欢乐，希望郑州市民传递出的正能量能够给更多人带来温暖。

线索提供 丁先生(稿费100元)